

به خاطر مخالفت با ابقای مهروز ساعی کنار گذاشته شدم

آذر مهر: کمیته فنی فقط خواسته رئیس را تأیید می کند

سؤال و جواب

فائزه زمانی

خبرنگار

دو روز پیش در تصمیمی عجیب علی تاجیک سرمربی موفق تیم ملی مردان در قهرمانی آسیا، از سمتش برکنار شد و مهروز ساعی مربی ناکام تیم ملی بانوان ایفا؛ موضوعی که باعث تعجب همگان شده و حالا انتقادات زیادی را به کمیته فنی وارد کرده است. در چنین شرایطی مریم آذر مهر عضو سابق کمیته فنی فدراسیون تکواندو، در گفت‌وگویی صریح از دخالت سلیقه‌ای در تصمیمات فنی پرده برداشت و مدعی شد مخالفتش با ادامه همکاری مهروز ساعی، یکی از دلایل کنار گذاشته شدنش از کمیته فنی بوده است. او با انتقاد از ابقای مهروز ساعی سرمربی تیم ملی بانوان با وجود نتایج ضعیف اخیر، اینطور گفت که در جلسات کمیته فنی هرچه هادی ساعی بگوید باید تأیید شود و این کمیته عملاً نقشی در تصمیم‌گیری‌های فنی ندارد.

دلیل عدم ادامه همکاری شما با کمیته فنی چیست؟

در دوران قبلی ریاست هادی ساعی با او درباره عملکرد مهروز ساعی در تیم ملی بانوان صحبت کردم اما به نتیجه نرسید و شاید یکی از دلایلی که دیگر در کمیته فنی نیست هم همین است. بعد از انتخاب ساعی در دور دوم، کمیته فنی با من قطع همکاری کرد و مهرو کمرانی را جایگزین من کردند که فکر می‌کنم دلیلش مخالفت من با ادامه همکاری مهروز ساعی بود.

بعد از نتایج ضعیف تیم ملی بانوان در میدان‌های اخیر مخصوصاً قهرمانی آسیا، ابقای مهروز ساعی عجیب نیست؟

عجیب است که علی تاجیک به رغم اینکه تیمش با یک اختلاف امتیاز نایب قهرمان آسیا شد از هدایت تیم ملی مردان برکنار شد اما مهروز ساعی که نتایج مطلوب نگرفت، ابقا شد. چطور است که مربی موفقی مثل تاجیک برکنار و مربی ناکامی مثل



عجیب است که علی تاجیک که علی تاجیک به رغم اینکه تیمش با یک اختلاف امتیاز نایب قهرمان آسیا شد از هدایت تیم ملی مردان برکنار شد اما مهروز ساعی که نتایج مطلوب نگرفت، ابقا شد. چطور است که مربی موفقی مثل تاجیک برکنار و مربی ناکامی مثل



ساعی ایقا می‌شود! واقعا کمیته فنی این انتخاب را قبول دارد یا حریف رئیس فدراسیون نمی‌شود؟ متأسفانه ساعی این موضوع را قبول ندارد و معتقد است تیم ملی

بانوان در قهرمانی آسیا نتیجه گرفته و راضی است. استدلال ساعی این است که نتایج گرفته شده در قهرمانی آسیا به خاطر شرایط جنگ تحمیلی اخیر کشور بوده. اگر اینطور است که تیم ملی مردان هم در همین شرایط تمرین

کرده‌اند، چطور است که آنها نتیجه گرفتند؟ موضوع این نیست و داستان چیز دیگری است. فنی این‌گونه است که هر چه هادی ساعی می‌گوید باید تأیید بشود، در چنینی شرایطی کمیته فنی دیگر برای چیست.

به مشکلات صحبت نشود و کسی به دنبال حل چالش‌ها نباشد بی‌فایده است. جلسات کمیته فنی این‌گونه است که هر چه هادی ساعی می‌گوید باید تأیید بشود، در چنینی شرایطی کمیته فنی دیگر برای چیست.

عکس: فدراسیون تکواندو



خبر

بسکتبال با ویلچر انتخابی قهرمانی جهان در تایلند

ایران سهمیه جهانی را گرفت

تیم ملی بسکتبال با ویلچر ایران در سومین دیدار از مرحله گروهی رقابت‌های انتخابی قهرمانی جهان در تایلند به مصاف لهستان رفت و به برتری رسید. رقابت‌های بسکتبال با ویلچر انتخابی قهرمانی جهان در شهر سوفانبوری تایلند در حال برگزاری است که تیم ملی ایران در سومین دیدار دیروز ۲۰ خرداد به مصاف لهستان رفت و با نتیجه ۸۱ بر ۵۹ این تیم را شکست داد و سهمیه مسابقات جهانی کانادا را نیز کسب کرد. تیم ملی ایران در نخستین دیدار خود در این رقابت‌ها برابر سنگال با نتیجه ۷۷ بر ۲۴ و در دومین دیدار برابر برزیل با نتیجه ۷۵ بر ۶۳ به برتری رسیده بود. تیم ملی کشورمان با ترکیب محسن طلوعی، امیررضا احمدی، ابوالفضل جلائی، امید هادی اظهار، رضا نیک‌سیرت، عبدالجلیل قرنجیک، عرفان بخشنده، وحید سعادت‌پور، مرتضی عابدی، محمدحسن سیاری، مهدی عباسی و محمدطاهایارمحمدی در این رویداد حضور دارد. مسابقات جهانی کانادا اولین گام برای کسب سهمیه بازی‌های پارالمپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس است.

تیراندازان راهی عمان شدند

ملی‌پوشان تیراندازی ایران راهی عمان شدند تا اردوی تدارکاتی ۱۰ روزه خود را در این کشور برگزار کنند. تیم‌های ملی تیراندازی ایران در رشته‌های تفنگ، تپانچه و اهداف پرواز در راستای برنامه‌های آماده‌سازی برای حضور در بازی‌های آسیایی ناگویا این اردو را در شرایطی برگزار می‌کنند که پیش از این به دلیل تحولات اخیر منطقه و محدودیت‌های پروازی احتمال لغو یا تعویق آن مطرح شده بود. اردوی عمان یکی از بخش‌های مهم برنامه آماده‌سازی ملی‌پوشان تیراندازی محسوب می‌شود و قرار است ورزشکاران در مدت ۱۰ روز تمرینات فنی و آمادگی خود را دنبال کنند. ملی‌پوشان تیراندازی پس از پایان این اردو خود را برای حضور در اردوی تدارکاتی مجارستان و سپس شرکت در مسابقات پیش‌رو در چین آماده خواهند کرد تا با آمادگی کامل در رقابت‌های بین‌المللی و بازی‌های آسیایی ناگویا به میدان بروند. بیستمین دوره بازی‌های آسیایی ۲۸ شهریور تا ۱۲ مهر به میزبانی ژاپن و در ناگویا و ایچی برگزار می‌شود. در این دوره از بازی‌ها ورزشکاران شرکت‌کننده در ۴۳ رشته با هم رقابت می‌کنند.

اردوی برون مرزی تیم ملی گبال پیش از ناگویا

تیم ملی گبال که برای حضور در بازی‌های پارآسیایی آماده می‌شود پیش از اعزام به این بازی‌ها در یک مرحله اردوی آماده‌سازی برون مرزی شرکت خواهد کرد. تیم ملی گبال که در دوره پیشین بازی‌های پارآسیایی صاحب مدال برنز شد، برای شرکت در دوره جدید این بازی‌ها به میزبانی ناگویا آماده می‌شود. این تیم تاکنون ۱۷ مرحله اردوی آماده‌سازی را پشت سر گذاشته و در حال سپری کردن هجدهمین اردوی تدارکاتی خود است. ملی‌پوشان گبال تا زمان اعزام به بازی‌های پارآسیایی در ۸ مرحله اردوی آماده‌سازی دیگر شرکت خواهند کرد. قرار است یکی از این اردوها به صورت برون مرزی و در یکی از کشورهای روسیه و ترکیه تشکیل شود. اواخر مرداد یا اوایل شهریور برای تشکیل این اردو پیش‌بینی شده است. مسئولان تیم ملی گبال در حال رایزنی با هم‌تیمیان خود در روسیه و ترکیه هستند تا یکی از این دو اعزام را برای تیم ملی گبال نهایی کنند.

حضور MMA با ۳ نماینده در ناگویا

تیم ملی هنرهای رزمی ترکیبی (MMA) ایران با سه نماینده در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا به میدان خواهد رفت. نشست تخصصی انجمن هنرهای رزمی ترکیبی (MMA) به منظور پیگیری آخرین وضعیت روند تمرینی تیم‌های این رشته برای شرکت در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا به ریاست وزیر ورزش و جوانان برگزار شد. هنرهای رزمی ترکیبی (MMA) در حالی پیش از این در قالب فدراسیون انجمن‌های ورزشی فعالیت می‌کرد که به تازگی از سوی وزارت ورزش و جوانان به انجمنی مستقل تبدیل شده است. با توجه به اینکه MMA جزو رشته‌های این المپیک آسیا و نهاد متولی این رشته شروع تا تا بتواند سهمیه حضور در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا را کسب کند. نتیجه این مذاکرات اختصاص سه سهمیه به MMA ایران در هر دو بخش مردان (۶۵ کیلوگرم سنتی و ۶۰ کیلوگرم مدرن) و زنان (۶۰ کیلوگرم مدرن) است. از آنجا که طبق قوانین این رقابت‌ها هشت نفر برتر رتبه‌بندی قاره در هر وزن می‌توانند در بازی‌های آسیایی به میدان بروند، تیم ملی کشورمان در بخش مردان دو نماینده و در بخش زنان یک نماینده خواهد داشت. وزارت ورزش و جوانان در حالی از سه سهمیه MMA برای حضور در بازی‌های آسیایی خبر داده است که روز گذشته انجمن این رشته اعلام کرده بود با سهمیه راهی ناگویا می‌شود.

با مصوبه هیأت رئیسه کمیته ملی پارالمپیک

زنان بسکتبال با ویلچر مسافر بازی‌های ناگویا شدند

سوژه

با تصویب هیأت رئیسه کمیته ملی پارالمپیک، تیم بسکتبال با ویلچر بانوان کشورمان امکان حضور در پنجمین دوره بازی‌های پارآسیایی ایچی-ناگویا را کسب کرد.

دویدست و سی و سومین نشست هیأت رئیسه کمیته ملی پارالمپیک صبح دیروز به ریاست دکتر غفور کارگری، رئیس کمیته ملی پارالمپیک، برگزار شد.

در این نشست، با تصویب اعضای هیأت رئیسه کمیته ملی پارالمپیک، تیم بسکتبال با ویلچر بانوان کشورمان می‌تواند در پنجمین دوره بازی‌های پارآسیایی ایچی-ناگویا حضور پیدا کند.

بر اساس مصوبه پیشین هیأت رئیسه، اعزام ورزشکاران زن به بازی‌های پارآسیایی ناگویا در رشته‌های انفرادی منوط به برخورداری از شانسی کسب جایگاه چهارم و بالاتر بود.

با این حال، اعضای هیأت رئیسه در نشست صبح دیروز با بازنگری در این سیاست، مقرر کردند



پیاتزا: منتظر شگفتی ما مقابل برزیل باشید!

تیم ملی والیبال ایران از ساعت ۲۰:۳۰ باصدا امروز پنجشنبه ۲۱ خرداد در نخستین دیدار خود در مرحله مقدماتی لیگ ملت‌های ۲۰۲۶ به مصاف برزیل می‌رود. روبرتو پیاتزا، سرمربی تیم ملی والیبال ایران قبل از بازی مقابل شانس نخست قهرمانی در لیگ ملت‌های والیبال جهان یعنی تیم ملی والیبال برزیل می‌گوید: «احساس من این است که یک بازی فوق‌العاده مقابل برزیل پیش رو داریم. به نظرم علاقه‌مندان به والیبال منتظر شگفتی ما مقابل این تیم قدرتمند و درجه یک جهان باشند.»

روبرتو پیاتزا پیش از این دیدار تأکید کرد: «ما در آخرین روز قبل از شروع مسابقات از نظر ذهنی و انگیزشی به خوبی روی بچه‌ها کار کردیم تا در زمان بازی آماده و با روحیه در زمین مسابقه حاضر شویم. در واقع این آخرین فرصتی بود که می‌توانستیم روی آنچه باید در بازی انجام دهیم، تمرکز کنیم. سالن آماده است، جو خوب است و رئیس فدراسیون نیز همراه تیم است و از ما حمایت می‌کند. دیگر از این شرایط بهتر چه می‌خواهیم؟ همه چیز برای انجام یک بازی ایده‌آل مهیا است.»

سرمربی تیم ملی والیبال ایران درباره بازی با برزیل معتقد است: «احساس من این است که یک بازی فوق‌العاده مقابل برزیل خواهیم داشت. بازی که دنیا را با قدرت و توان والیبالیست‌های ایران شگفت‌زده خواهد کرد.»

گزارش روزانه مسابقات با معرفی به ناظر فنی مسابقات در لیست ۱۴ نفره مسابقه خود بازیکنان را تعویض کنند. شاکردان پیاتزا براساس زمانبندی انجام شده قرار است امروز پنجشنبه ۲۱ خرداد ۱۴۰۵ ساعت ۲۰:۳۰ دقیقه باصدا مقابل برزیل معرفی کنند و شب قبل از بازی پیش از اعلام

مسابقات حضور داشت، تحویل داده شد. قهرمانی کشتی آزاد در آن دوره از مسابقات قهرمانی جهان، افتخار بزرگی را برای رسول خادم ثبت کرد، به نحوی که رسول در سه سال پیاپی تیم‌هایش قهرمان جهان شدند. او در سال ۲۰۱۳ با تیم ملی کشتی آزاد قهرمان شد. در جهانی ۲۰۱۴ با تیم ملی کشتی فرنگی قهرمان جهان شد و در نهایت هم که حالا مشخص شده در جهانی سال ۲۰۱۵ با تیم ملی کشتی آزاد قهرمان دنیا شده بود.

این جام قهرمانی پس از ۱۱ سال به ایران برگشت و نکته جالب توجه اینکه برخلاف دفعات قبلی این بار جای امنی برای نگهداری از آن وجود دارد. فدراسیون کشتی برای دریافت این کاپ باید کاپ سومی جهان را پس می‌داد اما خبری از درون فدراسیون به بیرون نرسد که در نوع خود بسیار عجیب بود و حکایت از به سرعت رفتن این کاپ داشت. ظاهراً بسیاری از کاپ‌ها و عناوین فدراسیون کشتی در طول سال‌های گذشته به دلیل نبود جای امن برای نگهداری به سرعت رفته است اما حالا به همت علیرضا دبیر و ساخته شدن میزونه ورزش این کاپ جای امنی برای محافظت دارد. این کاپ قهرمانی که پس از ۱۱ سال به خانه بازگشت هم‌اکنون در میزونه افتخارات کشتی ایران آموزه شهید کیانی‌پور قرار گرفت؛ جایی که می‌تواند تا سال‌ها بدون هیچ‌گونه نگرانی محافظ این کاپ قهرمانی باشد.

بازگشت پس از ۱۱ سال به خانه

جای امن برای جام هفتم



فدراسیون کشتی پس از دو سال پیگیری و مکاتبات رسمی با اتحادیه جهانی، کاپ قهرمانی رقابت‌های کشتی آزاد جهان ۲۰۱۵ آمریکا را دریافت کرد. کاپ قهرمانی رقابت‌های جهانی ۲۰۱۵ لاس‌وگاس به دلیل تغییر برده‌بندی تیمی مسابقات در پی مثبت شدن تست دوپینگ کشتی‌گیر روس به ایران تعلق گرفته بود، در حاشیه رقابت‌های رتبه‌بندی موفولستان توسط مسئولان اتحادیه جهانی کشتی به حسن رنگرز سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی که در این

دومین بازی شاگردان پیاتزا با میزبان این بار به صورت رسمی

هم‌قسم برای عبور از غول برزیلی!

صعود به دور نهایی است. البته قطعاً تیم جوان پیاتزا برای رسیدن به این هدفگذاری، کاری دشوار و سخت پیش رو دارد؛ زیرا تیم‌های مطرح و قدرتمندی هم‌گروه ایران هستند که عبور از آنها مطمئناً کاری سخت و دشوار خواهد بود.

تیم ملی که چند روز زودتر از آغاز مسابقات برای برگزاری اردوی تدارکاتی به برزیل اعزام شد، یک دیدار دوستانه هم با برزیل انجام داد. مسابقه‌ای که با هماهنگی مربیان دو تیم در پنج ست برگزار شد و ملی‌پوشان ایران با اختلافی کم ۳ بر ۲ شکست خوردند. جدالی که اگرچه با شکست ما روبروی برزیل قدرتمند همراه بود، اما همان دو سستی که از برزیل بردیم و نزدیکی امتیازات ما در ست‌هایی که به غول قدرتمند برزیلی واگذار کردیم، نشان داد که جوانان شایسته والیبال ایران در این دوره از لیگ ملت‌ها حرف‌های زیادی مقابل بزرگان والیبال جهان برای گفتن دارند. برزیل در هفته اول بازیکنانی مثل دارلان سوزا، ریکاردو لوکارالی، داگلاس سوزا را در ترکیب دارد. آرتانتین هم با تعدادی از ستاره‌های خود از جمله لوسیانو دچکو به برزیل اعزام شده است، البته لوزر، کوکارتسف و پالونسکی، غایبان این تیم در هفته اول هستند. بلغارستان هم برادران نیکولوف را در ترکیب خواهد داشت و بلژیک سیه روتی و فدررگز را دارد که پیش از این سابقه همکاری با پیاتزا را دارند. برای ایران هم از طرفی عرشیا به‌نژاد، عمران کوچجیلی، علی حاجی‌پور، پویا آریاخو، امیرمحمد گل‌زاده، مرتضی شریفی، پوریا حسین خازنده، مبین نصری، علی حق‌پرست و امیرحسین اسفندیار به عنوان دریافت‌کننده‌های قدرتی در این بازی هستند، محمد ولی‌زاده، یوسف کاظمی و سید عیسی ناصر، مدافع میانی تیم والیبال ایران مقابل برزیل خواهند بود و نهایتاً محمدرضا حضرت‌پور و حسین حاجی‌کلاته، لیبروهای پرامید و توانمند کشورمان هستند که توسط سرمربی ایتالیایی تیم والیبال ایران برای این بازی سخت و حساس انتخاب شدند. به این ترتیب، پویا آریاخو، امیرمحمد گل‌زاده، مرتضی شریفی، پوریا حسین خازنده، مبین نصری، علی حق‌پرست، امیرحسین اسفندیار، محمد ولی‌زاده، یوسف کاظمی، سید عیسی ناصر، آرمین قلیچ‌نایز، محمدرضا حضرت‌پور و حسین حاجی‌کلاته به میدان می‌روند. امین اسماعیل‌نژاد، قطری‌پاسور تیم ملی که از ستاره‌های ایران در سال گذشته بود، از لیست تیم ملی خط خورد و یکی از غایبان اصلی ایران است. این بازیکن پیش از قهرمانی جهان ۲۰۱۵ مصدوم شده و به دلیل اینکه هنوز

توپ و تور

رضاعیاسپور

خبرنگار

ثابته‌شماره به شماره افتاد تا تیم ملی والیبال ایران بازی رسمی با قهرمان والیبال جهان المپیک یعنی تیم ملی برزیل در شهر برازیلیا در لیگ ملت‌های ۲۰۲۶ آماده شود. شاگردان روبرتو پیاتزا چند روز قبل از شروع رسمی بازی‌های والیبال لیگ ملت‌ها در فصل ۲۰۲۶ در یک بازی دوستانه مقابل میزبان، بازنده از زمین بازی خارج شدند، اما این بار در بازی اول از هفته اول این تورنمنت در کشور برزیل و شهر برازیلیا میزبان این ایدآلی که از حریف نامدار خود داشتند دست پر از زمین بازی و با کسب امتیازی امیدوارکننده از این روبرویی نفسگیر و جذاب خارج شوند.

دوئل سخت با بخت اول قهرمانی

رقبای نامدار و پرافتخار ایران در هفته اول لیگ ملت‌های والیبال ۲۰۲۶ با تعدادی از ستاره‌های مطرح خود در هفته اول لیگ ملت‌های والیبال جهان در کشور برزیل و شهر برازیلیا میزبان این هفته حاضر شدند تا با شروع رسمی این رقابت‌ها کار برای شاگردان جوان روبرتو پیاتزا سخت شود. برزیل، بلغارستان، آرتانتین و بلژیک، ۴ تیمی هستند که قرار است در هفته اول لیگ ملت‌های ۲۰۲۶ با ملی‌پوشان والیبال ایران رقابت کنند. مرحله مقدماتی لیگ ملت‌های والیبال مردان ۲۰۲۶ با حضور ۱۸ تیم ایران، ایتالیا، آرتانتین، صربستان، کوبا، ژاپن، برزیل، ترکیه، بلغارستان، آلمان، فرانسه، آمریکا، کانادا، لهستان، اسلوانی، اوکراین، چین و بلژیک از دیروز آغاز شده است. تیم ایران که سال قبل در رتبه هشتم موقر مقامی قرار گرفت، امسال به دنبال کسب رتبه‌های بهتر و